Szamok és miiveletek

Hatvanyozas

frd fel hatvanyalakban a kévetkezé szorzatokat!
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frd a hatvanyokat szorzat alakba!

a) 7= b) 1,29 =
¢) 18! = d) 0,25° =
&) (-9 = f) (-2)'=
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3. Szamitsd ki!

) 4= b) 2*= Q) 3=

d) 1854' = e) (-8)! = f) —8'=
g) 25" = h) (-12)° = i) 2,6°=
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4. Melyik nagyobb?

a) 2¢ [] 3¢ by 120 [] (-12p
N [ dy oy [ -
e) 0,12 [ ] o1 020 [] 0,02
1y = 2% et
o(3) O 3 v(5) 0 5]

5. A feladatgylijtemény utolsé oldalan taldlhato hatvanytablazat segitségével allapitsd meg,
milyen szamjegyre végzddnek a kévetkezd hatvanyok!

a) 2° %7 710 16
221 934 953 977
b) 32 3? 3 3°




SZAMOK ES MUVELETEK |

317
c) 4°
435
d) 57

c) 6°

32‘7

43

478

57

64

37 3106
4n 416

4100 41001
S 5218
6" gl

Milyen szamjegyre végzédnek a kovetkezd Gsszegek, kiilonbségek?

27+ 29
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A hatvanyozas azonossagai

Ird fel hatvanyalakba, majd szémitsd ki a hatvanyok értékét!
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8. Ird a kovetkez§ szorzatokat hatvanyalakba!

a) 2315 (23)-(23)-1.5-23)=

a) 102.(10°)" = b) (82)".(82) =

' Azonos kxtevom hatvanyok szorzata és hanyadosa: Ve
=2 7 (s 5 .5} 0 )5 5 5 () 51 () 5) (2 5)_
= (2 5P —d0

Azonos kitevéjii hatvanyok hanyadosa:
30 oo (3)3_

$ s5: ¢& =

5

a’-b'=(a-b)yabe Qésne N; fi:(f{) a,beQ;éb+0,ne N
b b
Szorzat, hinyados hatvanyozasa: 3 s
4 4 4 4 4.4.4 4°
(a:-by'=a"-b% a be Qésne N; (%): abe@;ééb#ﬂneN
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. Szamitsd ki!
a) (10?) =

&) (22.57) =

It szamolj!

) 20— 4]
0 #=2
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g) 31=9.]
) 3 =9 ] =7l ]

b) (10°) = o) 10%)= d) 102) =

n (4).(s°) =

: 360
e

1) 12

: Melyik nagyobb? Tedd ki a <, >, = jeleket, majd szdmolassal igazold allitasod!

Potold a hianyzé szamokat!

Itt szamolj!
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Szamok normalalakja

6 700 000 000 = 6,7 - 10% 201 200 = 2,012 - 10°

- 7050 000=7,05- 105 80 000 000 =8 - 107

18. 1rd fel a kovetkezd szamok normalalakjat!

a) 120 000 = b) 340 =

c) 43 280 = d) 56 700 =

e) 30 000 000 000 = f) 14=

g) 65 000 = h) 98 700 000 000 =
i) 130 = i) 386000 =

k) 2 300 000 000 000 = ) 90 =

19. ird le az adott szamok tizes szdmrendszerbeli alakjat!

a) 1,23 - 10° = b) 2,045 - 107 =
©)5-10°= d) 7,6 - 10° =
¢) 1,310 = ) 7-10°=

) 3,27 - 107 = h) 5,12 - 106 =

20. Szamolj a normalalakban adott szamokkal! Az eredményt is normalalakban add meg!
a) 3,6+ 10°— 1,1 - 10¢=
b) 1,24 - 10° +2,6 - 10* =
) 9,7 -10°+32-10°-2-10%=
ci) 6,7 -10°—73-105—5-10°=
e) (1,08 102+4,2-10% -3 =

1) 35-1092-109=




